

Četvrta konferencija Drvena industrija i šumarstvo Srbije

Kragujevac
12. i 13. april 2019.
Hotel Šumarice



Organizator:
Univerzitet u Beogradu
Šumarski fakultet

Dobrodošli



Drvena industrija Srbije (prerada drveta i proizvodnja nameštaja) je 2018. godine izvezla rekordnih 732 miliona Evra, pretežno u zemlje zapadne Evrope. Ona je Republici Srbiji obezbedila i neto devizni priliv od 358 miliona Evra. Uz strateški značaj šumarstva za našu državu, kao i činjenicu da ova dva sektora zapošljavaju oko 45 hiljada radnika, smatramo to sasvim dovoljnim razlozima da država ovim strukama posveti mnogo veću pažnju nego što je to do sada činila. Makar jednaku onoj koju posvećuje IT sektoru ili automobilske industriji. Sa sloganom da privreda Srbije nije samo IT sektor, u Kragujevcu organizujemo Četvrtu konferenciju „Drvena industrija i šumarstvo Srbije“.



Brojni izazovi koji se danas postavljaju pred drvoprerađivačku industriju i šumarstvo u Srbiji, nameću potrebu da se pronađu dobra i prihvatljiva rešenja za njihovo prevazilaženje. Sa tim ciljem a na bazi mnogobrojnih zahteva o većem, direktnom učešću privrednika, i ove godine će se rad konferencije odvijati pretežno tematski, po okruglim stolovima uz samo nekoliko plenarnih tema. Okrugli stolovi će imati po jednog moderatora - predstavnika fakulteta i jednog moderatora - predstavnika privrede.



U isto vreme će se u Kragujevcu nalaziti i predstavnici svih srednjih drvoprerađivačkih i šumarskih škola Srbije, tako da će ovo biti jedinstvena prilika da se na jednom mestu nađu privrednici i predstavnici srednjeg i visokog obrazovanja da pokušaju naći način izlaska iz situacije već hroničnog nedostatka kadrova svih nivoa obrazovanja.

U ime Programskog i Organizacionog odbora:

Prof.dr Zdravko Popović
Prof.dr Milan Medarević
Prof.dr Branko Glavonjić
Prof.dr Milorad Danilović

Detaljne informacije o konferenciji na:

tel: +381113053828

e-mail: dis.konferencija@sfb.bg.ac.rs

Drvo nas udružuje!

Hotel Šumarice ([link](#))



Desankin venac bb
34000 Kragujevac, Srbija
T: +381(0)34/336-184
E: sumarice@sumaricedoo.com



Cenovnik (u cenu je uračunat PDV)

vrsta paketa	sadržaj paketa po osobi	cena paketa
Paket 1	<ul style="list-style-type: none">· kotizacija i materijal za konferenciju· koktel dobrodošlice· ručak u formi švedskog stola sa dva bezalkoholna pića· 2 x kafe pauza· svečana večera sa neograničenim pićem i muzikom u trajanju od 20h do 01h	12 000 rsd
Paket 2	<ul style="list-style-type: none">· kotizacija i materijal za konferenciju· koktel dobrodošlice· ručak u formi švedskog stola sa dva bezalkoholna pića· 2 x kafe pauza· svečana večera sa neograničenim pićem i muzikom u trajanju od 20h do 01h· noćenje sa doručkom - <u>ležaj u dvokrevetnoj sobi</u>	15 000 rsd
Paket 3	<ul style="list-style-type: none">· kotizacija i materijal za konferenciju· koktel dobrodošlice· ručak u formi švedskog stola sa dva bezalkoholna pića· 2 x kafe pauza· svečana večera sa neograničenim pićem i muzikom u trajanju od 20h do 01h· noćenje sa doručkom - <u>ležaj u jednokrevetnoj sobi</u>	16 000 rsd

*zbog ograničenog broja mesta preporučuje se rana rezervacija
*svaka treća registracija ostvaruje popust od 20%

Prijavu možete izvršiti online ([link](#)).

Instrukcije za plaćanje će Vam biti poslate nakon registracije.

Programski odbor: prof. dr Zdravko Popović, prof. dr Milan Medarević, prof. dr Branko Glavonjić, prof. dr Milorad Danilović, dr Vladislav Zdravković, vanr. prof., dr Ranko Popadić, doc. **Organizacioni odbor:** prof. dr Zdravko Popović, prof. dr Branko Glavonjić, dr Goran Milić, vanr. prof., dr Nebojša Todorović, vanr. prof., dr Aleksandar Lovrić, doc., mast. inž. Marko Veizović, dipl. inž. Bojana Stanković, inž. Predrag Stanković, Goran Cvjetičanin, EKO press.